
Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de

Guarará, aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e

vinte e seis) às 19h00min; estiveram reunidos os seguintes

Vereadores: Marcelo Gomes Durão, Luana da Silva Pires Machado,

Helivelton Araújo Silvas, Jardel de Souza Francisco, Paulo Roberto

Cassette Júnior, Abraão Tomáz Anastácio, Ewerton Gomes de

Almeida, Geraldo Carlos Vieira e Rodrigo Xavier. Em seguida, por

haver número legal e sob a proteção de Deus o Presidente declarou

aberta a sessão. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da

1ª (primeira) reunião extraordinária do dia 27 (vinte e sete) de janeiro

de 2026 (dois mil e vinte e seis) que foi aprovada por unanimidade e

assinada pelos Vereadores. Na sequência o Presidente leu uma

mensagem de motivação para a continuidade dos trabalhos

desenvolvidos por esta Casa Legislativa. Depois o 1º Secretário

apresentou os requerimentos n.º 1/2026 pedindo ao executivo

providências urgentes junto à Secretaria Municipal de

Saúde/Vigilância Epidemiológica para o extermínio e o controle de

infestação de escorpiões nas casas populares do Loteamento São

Joaquim, n.º 2/2026 solicitando ao executivo a manutenção urgente,

patrolamento e colocação de saibro (cascalhamento) na estrada rural

que liga o município de Guarará ao município de Senador Cortes,

devido à precariedade causada pelas fortes chuvas, ambos da

Vereadora Luana da Silva Pires Machado, n.º 3/2026 solicitando ao

executivo a manutenção da iluminação pública, com troca de

lâmpadas queimadas e reparo/substituição de globos danificados, na

Praça Coronel Afonso Leite, um dos cartões postais de Guarará, n.º

4/2026 requerendo ao Poder Executivo Municipal de Guarará a

realização de limpeza geral, capina e retirada de entulhos na Travessa

Olímpio Ferro que liga a Rua Geraldino Rocha à Rua Nossa Senhora

Aparecida, bairro Chácara, de autoria do Vereador Geraldo Carlos

Vieira, n.º 5/2026 pedindo ao executivo a realização urgente de
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limpeza, capina e desobstrução do córrego localizado no bairro

Mundo Novo, n.º 6/2026 solicitando ao executivo a realização de

serviços de limpeza, capina e roçagem no trevo da “Capelinha”, n.º

7/2026 solicitando ao Poder Executivo a instalação de uma caixa

coletora de lixo no bairro Mundo Novo próximo à ponte do lavador,

de autoria do Vereador Ewerton Gomes de Almeida, n.º 8/2026

pedindo ao executivo a limpeza, capina e remoção de lodo no entorno

do PSF Amor à Vida localizado na Rua João Bordonal e a instalação

de nova placa de identificação da Farmácia de Minas de autoria do

Vereador Geraldo Carlos Vieira, colocados em discussão e votação, os

quais foram aprovados por unanimidade. O Presidente colocou em 1ª

(primeira) discussão e votação o projeto de lei n.º 1/2026 do executivo

que “Autoriza o Poder Executivo do Município de Guarará a realizar o

pagamento de multas de trânsito aplicadas sobre veículos da frota

municipal e dá outras providências”, o qual tem pareceres favoráveis e

foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) contra, do

Vereador Geraldo Carlos Vieira.  Continuando o Presidente

apresentou a Prestação de Contas do executivo municipal exercício

financeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) que foi enviada a esta

Casa através do ofício n.º 164/2026 do Tribunal de Contas de Minas

Gerais. O 1º Secretário leu o ofício n.º 2/2026 do executivo

informando sobre pedido de indicação de autoria dos Vereadores

Geraldo Carlos Vieira, Ewerton Gomes de Almeida e Marcelo Gomes

Durão, indicação n.º 20/2025.   O Vereador Ewerton Gomes de

Almeida pediu novamente para que sejam tomadas providências a

respeito da água de chuva que desce do loteamento acima da Rua 7 de

Setembro que prejudica os moradores e os pedestres, pois fica inviável

o transitar no local. Depois ele leu um ofício de sua autoria e dos

Vereadores Geraldo Carlos Vieira e Rodrigo Xavier encaminhado ao

executivo pedindo esclarecimentos sobre o andamento do projeto

“Bolsa Atleta” que foi feito no ano passado pelo Vereador Rodrigo
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Xavier, o qual foi feito também por ele há anos atrás. O Vereador

Rodrigo Xavier leu ofícios feitos por ele, um enviado para o Deputado

Estadual, o Sr. º Rodrigo Lopes pedindo um Veículo Van destinado à

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer e outo para o Deputado

Federal, Sr. º Zé Silva solicitando emenda parlamentar para aquisição

de implementos agrícolas para Guarará.  O Vereador Helivelton

Araújo Silvas desejou ao Presidente uma boa gestão, pois a missão

requer muito empenho e se colocou à disposição para o que for

necessário. O Vereador Geraldo Carlos Vieira comentou sobre o

requerimento verbal do Vereador Ewerton Gomes de Almeida sobre o

problema da água que desce na Rua 7 de setembro dizendo que lhe foi

informado que foi feita uma licitação para o calçamento da rua do

loteamento e pediu para o Líder de Governo, o Vereador Paulo

Roberto Cassette Júnior procurar informações concretas.  Nada mais

havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão marcando a próxima

reunião para o dia 20 (vinte) de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e

seis) às 19h00min. no local regimental. Eu, Helivelton Araújo Silvas,

1º Secretário redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será

assinada pelos mesmos Vereadores.

HELIVELTON ARAÚJO SILVAS
1° Secretário

Vereador - UNIÃO
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RODRIGO XAVIER
Vereador - SOLIDARIEDADE

PAULO ROBERTO CASSETTE JÚNIOR
Vereador - PSDB

EWERTON GOMES DE ALMEIDA
Vereador - PL

JARDEL DE SOUZA FRANCISCO
2° Secretário

Vereador - UNIÃO

GERALDO CARLOS VIEIRA
Vereador - PL

LUANA DA SILVA PIRES MACHADO
Vice-presidente

Vereadora - SOLIDARIEDADE

MARCELO GOMES DURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PSDB

ABRAÃO TOMÁZ ANASTÁCIO
Vereador - UNIÃO

Câmara Municipal de Guarará - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Praça do Divino, nº: 54, 36606-000

e-mail: camaraguarara@gmail.com - Tel.: 3232641413
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